
  
 

  

  
  

О ходе расследования уголовного дела в отношении бывшего
сотрудника полиции, подозреваемого в применении насилия к
сотруднику Следственного комитета России 

  Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской
области продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего бойца ОМОН
«Зубр» ЦСН СР МВД России прапорщика полиции Игоря Быкова. Он подозревается в
совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в
отношении представителя власти). По версии следствия, вечером 22 марта 2013 года
подозреваемый, управляя автомобилем «Suzuki» в состоянии алкогольного опьянения, на
проезжей части многополосной дороги по улице Совхоз «Правда» спровоцировал
беспричинный конфликт с руководителем следственного отдела по городу Мытищи Главного
следственного управления СК России по Московской области. Не реагируя на попытку
сотрудника Следственного комитета мирно урегулировать ситуацию, полицейский, выражаясь
грубой нецензурной бранью, предъявляя потерпевшему необоснованные претензии, нанес ему
несколько ударов, рассек бровь, повалил на землю и продолжил избивать ногами. 28 марта
2013 года следствие обратилась в суд с ходатайством об избрании в отношении Быкова меры
пресечения в виде заключения под стражу, мотивируя процессуальное действие тем, что
подозреваемый пытался скрыться с места преступления, а последующем симулировал
болезненное состояние здоровья, настояв на помещение его в стационар московской клиники.
До настоящего времени он не осознал противоправность своего поведения, продолжает вести
себя вызывающе, предоставляя противоречивые неискренние показания об обстоятельствах
произошедшего, которые следствием опровергнуты собранными доказательствами. Несмотря
на позицию представителя органов прокуратуры, поддержавшего ходатайство следователя, суд
не принял решение о заключении Быкова под стражу на время предварительного следствия.
Потерпевший выразил намерение об обжаловании постановления суда. Следует отметить, что
обстоятельства инцидента проанализированы руководством центра специального назначения
сил оперативного реагирования МВД России, которым поведение бойца ОМОН «Зубр»
объективно признано проступком, порочащим честь сотрудника органов внутренних дел. По
названным основаниям 27 марта 2013 года Быков со службы в полиции уволен. Кроме того, за
халатное отношение к должностным обязанностям по индивидуальной воспитательной работе
с личным составом подразделений ОМОН «Зубр» к дисциплинарной ответственности
привлечены 4 руководителя ведомства. Расследование уголовного дела продолжается.  
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